

他:小学毕业 她:半文盲 合伙用6亩地“开发”房产集资1.3亿

星报讯(张婷 记者 王玮伟) 承诺每月给予最高12%的利息,合肥一男子在不到四年的时间内,与他人合伙非法集资1.3亿余元,受害者达40余人。昨日,记者从合肥市检察院获悉,目前此案已移送至检方审查起诉。

四年“滚雪球”集资1.3亿元

今年49岁的男子徐某某,安徽合肥人。徐某某小学毕业后便出外谋生打工,后在合肥某建筑安装公司做了10年项目经理。本案的另一名涉案女子周某,上完小学一年级后在家里务农,后跟着徐某某做项目经理。

经警方侦查,2008年,两人以黄山

太平、西递房产开发、安徽某教育机构等公司购买的6亩土地开发房产为名,用三家公司进行借款和相互担保,承诺给予平均5%至8%的月利息,最高的达12%,向余某等40余名受害者借款,借款期限大多为3个月。

至2011年6月,两人共向上述人员非法集资总金额达1.3亿余元。集资款部分用于房地产开发,其他资金都用于还借款本金和支付利息,数额达6712.975万元。

男子携百万逃匿多省躲债

随着“雪球”越滚越大,2011年6月份,两人的资金链断裂后,依然继续借

款779.5万元。

同年7月底,徐某某自知无法填补漏洞,遂携带100万元集资款,逃至贵州、甘肃、青海等地躲避众多受害人的催讨,最终造成余某等40余名受害人无法拿回自己的借款。

今年3月19日,徐某某在内蒙古呼和浩特被民警抓获,5月8日,周某到合肥警方投案自首。

公诉意见书认为,徐某某、周某以非法占有为目的,使用诈骗方法非法集资,造成余某等40余名受害人实际损失7000余万元,数额巨大,其行为涉嫌集资诈骗罪。

目前,此案已移送至检方审查起诉。

合肥修改《商品房退房认购摇号细则》 认购人数超30将分组淘汰

星报讯(李晓 记者 任金如) 昨日,记者从合肥市房产局获悉,在对原来细则修改完善的基础上,新的《合肥市商品房退房认购摇号细则》正式出台。

该细则对于认购人的资格进行了完整的界定,规定储藏室需摇号销售的,认购人必须为小区业主。同时,增加摇号房源被查封的处置条款:摇号房源在认购未结束前被查封的,该房源停止认购和摇号,已认购该房源的认购人可选择认购其他可认购房源;摇号房源在认购结束后现场摇号前被查封的,该房源停止摇号。

完善了原来的“淘汰摇号”规则。原细则规定“若该房源的有效认购摇号号码最大数超过30的,采用‘淘汰制’依次摇出百、十、个位,确定中签人”,在实践中发现该规则不尽完善,经修改采取“分组淘汰摇号制”确定中签人。



备受关注的畅通二环

即将迎来首个放行节点。昨天记者从施工现场获悉,目前西二环望江西路节点改造桥梁部分主体结构已完成,正在进行桥面附属设施的建设,预计本月底西二环上跨望江西路双向六车道主线桥将放行交通。另悉,西二环上跨望江西路桥通车后,现封闭的西二环快车道也将同步放行。

记者 宁大龙/文 黄洋洋/图

好的哥闯红灯救伤者

星报讯(张仁江 记者 祝亮) 8月22日14:50左右,天一出租公司皖A80661出租车驾驶员侯见里,在省城南城附近正常营运时,突然从附近的路旁冲出一名女子,迫不及待地向他招手说:“师傅帮帮我吧,有一个交通事故,人伤得很重”。

情急之下,侯师傅同车上客人商量,救人一命要紧。随即将车开到事故现场,看见伤者的右腿血肉模糊,没说二话,协助其家人将伤者抬上车。在打电话报警110后,连闯三四个红灯,并且一路超速行驶,将伤者免费送至明珠广场附近的一家医院。

合肥市交警支队有关负责人称,侯师傅精神可嘉,但警方不提倡这种做法。如果有类似的情况应打110。该负责人表示,相关部门根据提供的材料核实,将对侯师傅的违章采取人性化处理方式。

“为了爱情,我愿和她一起死”

合肥警方公布割颈案案情,嫌犯被抓仍不悔改



星报讯(记者 张威) 8月23日14时许,合肥马鞍山路一写字楼内,一名年轻女子脖颈被利刃割破,经抢救无效身亡(本报曾报道)。昨日,合肥市包河公安分局刑警大队对该案进行公布,时某因涉嫌故意杀人罪已被依法刑拘。

杀人后喝了一箱啤酒

23日下午,合肥马鞍山路一写字楼内,年轻女子小卓遭割颈身亡。

接警后,包河公安分局刑警大队立即成立专案组,通过调查,民警发现女孩男友时某具有重大作案嫌疑。通过密集

走访,侦查员发现时某已逃至肥东。

据办案民警介绍,专案组根据线索一路走访到肥东县店埠镇燎原社区,在走访过程中,一大排档老板称,他的店内曾接待过一名男子,与民警所寻男子的体貌特征十分相似。

大排档老板称,该男子在他店里一个人就喝掉一整箱啤酒,酒后又要求大排档老板带他去附近网吧,因身份证没带,又借用该老板的身份证。

民警立即赶赴网吧,可惜时某已经离开。之后,民警很快又在另外一家网吧将时某抓获,当时他正在网吧的沙发上睡觉。

被抓后仍表示不后悔

时某被抓后,对犯罪事实供认不

讳。据时某交代,他和小卓是2013年在网上认识的,慢慢地,二人产生了感情,今年年初确定男女朋友关系。

当时,时某在天津工作,小卓在南京上班,但为了爱情,二人相约到合肥见面并长相厮守。今年5月份,他们终于相见,并且在合肥也都找了工作。

时某称,从8月份开始,他们关系发生改变,时不时闹分手,几次都被他挽回。可是小卓仍然不依不饶,坚决要求分手,并且打电话给时某母亲,要求不要再让时某纠缠她。

最终,时某心里不平衡,导致悲剧发生。直到被抓时,时某仍表示不后悔,“为了爱情,我愿和她一起死。”

目前,时某因涉嫌故意杀人罪被依法刑拘。

搭载“T+STT 高效动力”新一代408 上市倒计时

2014年棋局过半,东风标致用7个月时间完成了21.7万辆的辉煌业绩,增速达到36%,向中国的汽车产业展示出不可阻挡的发展势头。8月15日,“E动跨越”正式启动,动力总成再次全面升级,为东风标致持续发威汽车市场注入强劲能量,为品牌向上突破加载强大引擎。

后“E动战略”时代下的东风标致

2012年,神龙汽车公司启动的“E动战略”推动了东风标致动力总成技术的全面发展。如今,随着“E动战略”阶段目标的圆满达成,神龙公司又发起了一场更广泛、更深刻的动力总成革命,启动“E动跨越”,实现1.6L CVVT技术发动机、1.8L CVVT技术发动机、1.6THP涡轮增压直喷发动机、1.8THP涡轮增压直喷发动机和1.2THP涡轮增压直喷发动机,5款全新动力总成全面投产

和STT微混技术全面投放。对于东风标致而言,“E动跨越”将是今后推动品牌战略发展的重要策略,为接下来的新产品投放奠定坚实基础,推动动力总成和产品竞争力跃上新台阶。将于8月27日上市的新一代东风标致408,首当其冲,即将向广大消费者率先展示“T+STT 高效动力”的非凡实力。

“E动跨越”所孕育的新技术、新车型投入“T”代表东风标致动力总成中两大先进的核心技术模块——THP(涡轮增压直喷技术)和CVVT(连续可变正时技术);“STT”则代表东风标致节能、新能源微混技术——“STOP-START发动机智能启停系统”。新一代408搭载的1.6THP发动机和1.8L CVVT发动机将全面搭载“STT”,完美诠释了“更高效、更经济、更环保”的理念,为用户带来更高效的动力、更低的油耗和更愉快的驾乘体验。

新一代408所搭载的1.6THP涡轮增压发动机,早已名震江湖,连续8年荣获“国际年度发动机大奖”。这款发动机加速迅猛,燃油经济性好,123Kw/rpm的最大功率和245N·m/rpm最大扭矩,令驾驶者时刻尽享澎湃的巅峰动力,动力表现甚至好于主流的1.8T发动机。这款发动机的“双涡道单涡轮增压技术”使得发动机1000转时涡轮便介入工作,1400转爆发峰值扭矩,很好的解决了增压发动机迟滞的现象。

率先在新一代408上使用的1.8L CVVT技术发动机,是东风标致“E动跨越”下的一款主流动力发动机,拥有102kW的功率峰值和172N·m的扭矩峰值,动力上可以匹敌2.0L自然吸气发动机,燃油能耗却只是主流1.6L水平。1.8L CVVT发动机起步灵敏,1750转就进入80%左右峰值扭矩区间,一直持续至6000转,3500转便可达到峰

值扭矩,属同级竞品中最早达到,在城市拥堵路段,最能够体现低转速高扭矩的价值,瞬间爆发的大扭矩所带来的充沛动力可以帮助用户迅速摆脱拥堵的困扰。而且,这款发动机的可靠性与耐用性,也极大降低了消费者对发动机日常保养的成本。

“STT”是目前发展最迅速的“微混节能技术”,叩响了东风标致“微混时代”的大门。有了“STT”,在不改变驾驶者任何驾驶习惯的情况下,可以达到15%的节油效果,提升经济性的同时还能城市环保做出更大的贡献。

“技术兴邦”,不仅是市场竞争的客观要求,也是企业持续发展的不竭动力。东风标致在“E动跨越”的指引下,对动力总成超前的技术部署,必将加快攻占未来发展制高点的步伐。这一仗,就要先从新一代东风标致408正式上市,打响开创中级车新纪元的战役开始。